

Nr.2181/20.03.2019

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 20 martie 2019

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Vă mulțumesc, doamnă președinte de ședință.

Doamnelor și domnilor senatori,

Am asistat săptămâna trecută la una dintre cele mai ample mișcări de protest civic față de lipsa infrastructurii moderne din România. După aproape 30 de ani, oamenii s-au săturat să aștepte autostrăzi, drumuri decente, drumuri sigure. Pentru o mare parte din societate, timpul de expirare a venit. Așteptarea a expirat. Timp de ani și ani am tot acceptat, de voie, de nevoie, scuze pentru lipsa investițiilor eficiente în infrastructură. Perioada de grație, în care scuzele au fost mai mult sau mai puțin acceptate, a expirat, iar PSD a consumat, de departe, cel mai mult din acest timp.

Zilele trecute, doamna Viorica Vasilica Dăncilă, prim-ministru al Guvernului României, a venit cu o soluție pe cât de hilară, pe atât de rușinoasă pentru a-și masca incompetența. Doamna Dăncilă a făcut apel la cetățeni să construiască autostrăzi: „Lansez un apel către toți cei care își iubesc țara să ne unim în jurul acestei nevoi acute de a accelera proiectele de infrastructură. Veniți cu soluții constructive și haideți să facem ce trebuie pentru a îmbunătăți infrastructura în România.”

Doamna Dăncilă demonstrează din nou că nu înțelege cu ce se ocupă un guvern și cum funcționează un stat. Doamna Dăncilă le cere cetățenilor să construiască autostrăzi. Așa funcționează, probabil, un stat în viziunea PSD. Poate că ar vrea ca și românii din diaspora nu numai să trimită bani acasă, dar când vin în vacanță în țară să mai și toarne niște asfalt pentru Guvernul României și, eventual, fără bani, fără plată.

Să-i amintim doamnei Dăncilă: cetățenii plătesc taxe! Aceste taxe ajung la Guvern, iar misiunea Guvernului este să le asigure cetățenilor servicii publice și sociale de calitate, inclusiv autostrăzi. Dacă cetățenii s-ar ocupa ei de construit autostrăzi, la ce ne-ar mai trebui guvern?

Tocmai ne-ați reconfirmat, doamnă Dăncilă, că sunteți un premier jalnic de slab, care conduce un guvern incompetent. Cetățenii României își plătesc taxele cu vârf și îndesat! Dumneavoastră nu vă faceți treaba! A venit timpul să plecați. Și cetățenii României vă vor reconfirma acest lucru, când vor ieși la vot la alegerile din 26 mai.

Vă mulțumesc.